



6



16



59



62

Navštívili jsme/navštívili sme

Traktory v akci tentokrát s nářadím pro zimní údržbu	6
Specialista na třídiče v novém sídle	8
Nejen vzpomínky, ale i plány do budoucna	12
Finská novinka na českém trhu	14

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Do nové sezóny ještě silnější	16
Súťaž Záhrada, Park a detail roka 2016 pozná svojich víťazov	18
Zbrojí s předstihem na příští zimní sezónu	20
Nakladač, nebo závěs a sekačku?	22
U nosiče oceňují především jeho multifunkčnost	24

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Lietavská Lúčka má úžasné výsledky v kompostování	26
Aktuální trendy pro efektivní sběr a recyklaci	28
Pomáhají nabyvatelům se starými ekologickými zátěžemi	28

Veřejná zeleň/verejná zeleň

Vplyv podmienok stanoviska na skutočnú výkonnosť žacích strojov	30
Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach	33
Získaná zakázka byla impulzem k nákupu nových strojů	34
Máme trávník	36
Bonsaje v okrasnej štruktúre mestskej a obecnej vegetácie	38

Téma: Stroje na alternativní pohon/stroje na alternatívny pohon

Vozidla poháněná elektromotory mají budoucnost především ve větších městech	40
Stroje a zařízení s variantními zdroji energie pro pohon	44
Ekonomika velí být o krok napřed	50
Nosič na elektrický pohon je již ve fázi zkoušek	54
Vydali se cestou ekologického provozu	56
První jednomotorový zametač pro pohon CNG na tuzemském trhu	59
Elektrické vozíky pro města a obce, poskytovatele služeb nebo farmáře	60
Zelená vlna pro vaše podnikání	62

Zajímavosti/zaujímavosti

Chytrá řešení, technika i mobiliář	64
Pracovníci s nestandardní velikostí? Žádný problém!	64
Přidaná hodnota návnadou pro mladé	66
Nejoblíbenější vozy na světě? Bílé!	68
Barva může rozhodnout o nehodě	69

Titulní foto: Nákladní vozidlo Fuso Canter 7C15 Eco Hybrid pracuje v Zábřehu zhruba tři měsíce
Foto Roman Paleček

Připravujeme/pripravujeme

číslo 5/2017: Údržba komunikací a jejich okolí
Údržba komunikací a ich okolia

Vydavatel nese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2017 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.